
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑ OIL 

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ ENERGEAN OIL σημαίνει:   

Απολύσεις, διαθεσιμότητα 160 εργαζομένων, μετατροπή συμβάσεων αορίστου χρόνου                                       
σε ορισμένου   

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
Οι εργαζόμενοι της Energean Oil στις εγκαταστάσεις εξόρυξης πετρελαίου στην Καβάλα βρίσκονται μετά το 
σχέδιο ‘’αναδιάρθρωσης’’ της Εταιρείας από τον Απρίλιο 2021, μάρτυρες μίας «συνεχoύς απειλής». Οι 
εργαζόμενοι έχουν ξεκινήσει από τις 3 Αύγουστου αγωνιστικές κινητοποιήσεις και περιφρουρούν τις 
εγκαταστάσεις σε 24ωρη βάση με σκοπό την ασφάλεια λειτουργίας του εξοπλισμού και την προστασία της υγείας 
των εργαζομένων.   
H Energean Oil, ως ‘’δικαιούχος’’ της Ευρωπαϊκής υποστήριξης για τον Covid-19, προχώρησε σε πρόγραμμα 
μονομερούς αναδιάρθρωσης, το οποίο αφορά πρόγραμμα ‘’Εθελούσιας αποχώρησης’’, όπου σχεδιάζεται να 
απολύσουν δεκάδες εργαζόμενους. Ήδη κάποιοι έχουν χάσει την δουλειά τους, ενώ 160 εργαζόμενοι έχουν τεθεί 
σε διαθεσιμότητα από τους 240 που απασχολούνται στην Εταιρεία. Με αφορμή την πανδημία, οι Εταιρείες 
ενισχύονται από Ευρωπαϊκά κονδύλια, ενώ οι εργαζόμενοι νιώθουν απροστάτευτοι ακόμα και από την Ελληνική 
νομοθεσία. Σύμφωνα με το Σωματείο, οι μειώσεις του προσωπικού και οι περικοπές σε θέματα υγείας και 
ασφάλειας, οδήγησαν τους εργαζόμενους σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις από το καλοκαίρι.   
 

Το Σωματείο Εργαζομένων Καβάλα Oil, δεν κάνει εκπτώσεις. Oι εργαζόμενοι στέκονται στο ύψος των 
περιστάσεων και αλληλέγγυοι μεταξύ τους. 

 
Το Σωματείο του ΣΕΔΕΣΦΑ εκφράζει την συμπαράστασή του στον αγώνα των εργαζομένων της Energean Oil. 
Καταδικάζουμε την επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι και τις συνδικαλιστικές διώξεις από την εργοδοσία τους, 
τα μέσα ενημέρωσης που αποσιωπούν τεχνηέντως ό,τι συμβαίνει, αλλά και την κυβέρνηση η οποία στέλνει τα 
ΜΑΤ στον χώρο δουλειάς για την καταστολή των εργαζομένων.  
 
Tα σωματεία μέλη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενέργειας, του Κλάδου Ενέργειας, η Ευρωπαϊκή & η 
Παγκόσμια Ομοσπονδία INTUSTRIALL, το Δίκτυο RETUNSEE, η Γαλλική Ομοσπονδία Μετάλλου & Ενέργειας, 
η Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος, Εργατικά Κέντρα, οι εργαζόμενοι, συντονίζουν 
το βήμα τους για την πάταξη του αντεργατικού φαινομένου.   
 
Το συνδικαλιστικό κίνημα στεκόμαστε δίπλα στο Σωματείο και καλούμε άπαντες να ενεργοποιηθούν ώστε: 
 

➢ Να σταματήσει ο εκφοβισμός κατά των εργαζομένων 
➢ Να προστατευτεί το δικαίωμα στην εργασία 
➢ Να επιστρέψουν όλοι στην δουλειά τους με άμεση σχέση εργασίας 
➢ 160 οικογένειες να συνεχίζουν να ζουν με αξιοπρέπεια  
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